
EGYMÁS KEZÉT FOGVA
A fogyatékkal élő emberek többsége soha nem gyógyul meg, a környezet részéről gyakran csak sajnálattal és bizonytalansággal találkoznak. 
A sajnálat azonban önmagában nem jelent megoldást. A fogyatékkal élők nem várnak mást a környezetüktől, mint őszinte 
kapcsolatokat, természetességet, elfogadást. A mindennapokban mégis láthatatlan falak zárják el őket a többségtől, ami 
elszigeteltséghez vezet, - nemcsak a számukra, hanem a családtagjaik, a szeretteik számára is. Egy fogyatékkal élő gyermek nevelése és 
gondozása óriási terhet ró a hozzátartozóikra. 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat az intézményeiben a fogyatékkal élők mindennapjait könnyíti meg, ugyanakkor fontos 
missziójának tekinti, hogy az elfogadásukat is segítse.
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MOZGÁSSÉRÜLT TÁBOR
Az integrálás hatékony módja a fogyatékkal élő fiatalok és hasonló 
korú önkéntesek közös nyári táborozása. A Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat táborának sajátossága, hogy az egyhetes 
vakációra 100 mozgássérült, fogyatékkal élő fiatal, 
családtagjaik és állandó kísérőik nélkül érkeznek. A tábor 
ideje alatt a feladatra előzetesen felkészített kortárs 
önkéntesek segítik őket. Együtt vesznek részt a programokon, 
miközben kölcsönösen megismerik, és így jobban meg is értik 
egymást. A mozgássérült, fogyatékkal élő emberek megerősítést és 
önbizalmat nyerhetnek, kísérőik pedig családjuk és ismerőseik 
körében is leszámolhatnak a sérült emberekkel kapcsolatos 
tévhitekkel, előítéletekkel. A táborban így két oldalról is bontják a 
sajnálat és a tudatlanság emelte láthatatlan falakat. A táborban a 
mozgáskorlátozott fiatalok olyan programokon vehetnek részt, 
melyek családi környezetben egyáltalán nem, vagy csak nagyon 
nehezen lennének megvalósíthatók. Az akadálymentesített Balaton 
part és a kifejezetten erre a hétre kialakított biztonságos stég várja a 
táborozókat, valamint több alkalommal vitorlás hajókirándulás, 
versenyek, testi és lelki feltöltődést kínáló foglalkozások, és az esti 
diszkó is része a heti programnak.

Hihetetlen dolgok történtek a korábbi táboroknak 
köszönhetően. Házasságok születtek, emberek sokasága 
tapasztalt meg hatalmas átalakulást, mivel itt megérezték, 
lehet másképp is élni, van kilépés a beszűkült 
hétköznapokból.

TÁBOR KÖLTSÉGVETÉS 2026

Tétel millió Ft

Szállás és étkezés
Akadálymentesítés és táborra való felkészítés

18,0

Fellépők és programok költségei
11,0

Pólók, karszalagok, tábori kellékek
3,8

Egyéb költségek
3,0
1,8

ÖSSZESEN 37,6

www.maltai.hu/tabor


